

訂正のお知らせ

本書『ケアマネ超入門テキスト 2020』上巻のなかで誤りがございましたので、謹んで訂正申し上げます。読者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

p.81 中段

【誤】「介護予防・日常生活支援事業請求書」

↓

【正】「介護予防・日常生活支援総合事業請求書」

p.94 上段

【誤】～選択するための情報が十分に利用者に提供されていない現状がありました。そのため、

↓

【正】～選択するための情報を十分に利用者に提供するため、

【誤】「介護サービス情報の公表」制度が 2006 年からスタートしました。

↓

【正】「介護サービス情報の公表」制度があります。

p.95 上段

【誤】「すべての事業者」

↓

【正】「すべての事業所」

p111 下段

【訂正】「困難事例への対応」は、④包括的・継続的ケアマネジメント支援業務へ移動

↓

【訂正】「～ということは、困難事例への対応を含め地域のケアマネを支援～」

p145 図表内

【誤】

介護予防・生活支援総合事業対象者

↓

【正】

介護予防・日常生活支援総合事業対象者

p 167 ポイント

【誤】 ①「居宅介護支援」の指定を受けている事業所に委託できる

↓

【正】 ①「介護予防支援」の指定を受けている居宅介護支援事業所に委託できる